6V3+5 6V3+7
o \/_4+ ® «/;4+

TV3+5 TV3+T
® V;A <§§) 14

8V3+5
® 14

= V1£2-72 = VT =73

cosA +sin A = 7V_+ 7V§+7

14 14 14




AD = x 2} 5t A

BD = x, DC = V3x 7
BC=x+V3x=(1+ V3)x = &

6 (cm) B \j15° \D 30/, C
E:3(\/§—1) (cm) - 6em-7C

S:%x6x3(\/§—1):9(\/§—1) (cm?)




3. tanA:l—;m ], 13sin A —26cos A ] 327 (F,0° <A <90°)

@2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6

~&B ~

tan A = %2 o] ™

12 5
i = —= —Z o0
sin A 13’ cos A 13 =3

12 )
wbA 13sin A — 26cos A = 13 x — —26X — = 12-10 =2

13 13
ot




4.

e 1

\VARR 4
0
it

~&B

R

AABC ©f| A sin x X cos x X tan x 2] Zt= F+5lo]et,

144
169

sinx =

COSX =

tanx =

ADBE & ACBA (AA ©3)
L /C=x
BC = V122 +52 = V169 = 13

AB 12
BC 13
AC_ 5
BC 13
AB 12
AC 5

.. sinx X cosx X tanx =

j=

144
169




5. /x=145° 4w, (V2sinx - cosx)(3 + tanx) 2] GOl a + b V2 ot
a+b O & Ftieh (S, a, b= F25)

> E.

> H™e: 2

(@x?—%ﬁ) (3+1) = (1—‘/7§>x4=4—2«/5013§

a+b=2o°]|t}.




2 2 2s5in60°tan30°cos0° + 7 9] FL2?

® 3 @5 @6  @s ® 10
(%ﬂ):w‘/;x%xlwzlwzs




oS a9 gol x &3} whg

=3 yA
o] (=4,0) o]aL, AT} x Fo| o|F &= 4
7+ A717F 60° 1 A Ao W AlS
y=ax+bet & o ab ] g 5t
HY

BA60°

O 18 @ 15 @12 /—4 o)
@ 9 ® 6

~&B

OA = 4tan60° = 43
.y =tan60°x + 4 V3
= V3x+4V3

a= V3,b=4V3°|E& gb = V3x4V3 =12 0|t}




AXPFA A 3x—4y—12 = 0 ] T L7} x =3} o] R of|zho] 3715
at &, sina + cosa & Z2?
3 4 6 7
2 = 1 2 L
O : @ : ® . O
y\
3z—4y—12=0
4 Aa
O a7 i
37 5
« A,y ARE 27 ok 4,3 o]
= AW Apo|o] A V32 442 =5 0|E & sing = —, cosa =
4
2o
= |t}
3 4 7
w2hA sina + cosa = Rt ojtt.
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ohe A7t o] ke Hhe e Aele vshu?

H7]

@ sin45° ® cos0° © cos35°

@ sin75° ® tanb0° ® tan65°

D ©-0-0-0-0-@ @ @-©-©-0-@-®
® @-0-0-0-0-6 @)@-©-0-6-0-0
6 ©-0-@-0-0-@

tanx

U (- . sinz
val_ A : |

2 | |

I I

I I

I I

| 1COS T
0] 45° 90°

0<x<45° 9A=1> cosx > sinx ©| 22
@ sin45° < © cos35° < ® cos0° =1
sin75° = cos 15° > cos 35° |22

© cos35°<@sinT75° < ® cos0° =1

45° < x < 90° O| A tanx > 1 O] B2

1<® tan50° < ® tan65°

nretA AR 4ot @-©-@-®-©-©




11.

AABC oA 0° < A < 90° 0], 2cos A— V3 =0 & T, sin A x
o] 3 FobH?

@ 2 @ V3 @"32‘1
3 V3
D 3 ORX

tan

COS X =

ol

ojlE2 A = 30° o]t}

sin 30° X

1
=X
2

N | =

tan30°

w|§|‘>—u
?
| %

A



12. o AZHH]|9] BEE 0] 8519 sinl15° + tan16° — cos 14° 2] S
stolet,

e A

Ql(sin) FARl(cos) | EFHIE(tan)
14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867

>
[> HE T —0.4248

sin15° —cos14° + tan 16 °
= 0.2588 — 0.9703 + 0.2867 = —0.4248




13. o= 1389 AABC of|A 4FZtH] €]

, AABC 9] Ed|9] ol &

F5HH?
/10/
34°
A

Zte sin cos tan

54° 0.8090 0.5878 1.3764

55° 0.8192 0.5736 1,4281

56° 0.8290 0.5592 1.4826
D 5.592 @ 8.29 ® 13.882
@23.882 ® 29.107

~&B

olt}.

AB = 10 x sin 56° = 10 x 0.829 = 8.29
BC = 10 X cos 56° = 10 x 0.5592 = 5.592
w2t AABC o] S99 Zo]= 10 + 8.29 + 5.592 = 23.882




14. o& 233 2ol €9 §hx 59 2ot
3cm o] AT} Yol o] = 7ke] 57
7F60 1 YES] Fu)E FsHH?

® 6V2rcem? @ 7vV3mcm3 @9 V37 em®
@® 11v2rcm3 ® 27rcm?

-tan 60° = 3V3(cm)
X 97 X 3V3 = 9V3n(cm?) ©]tt,




15. ts 2™ 22 42 ABC oA h 9 3127

AABH = JZtol S A ZtPolB2 AH = BH = h °o|th
/ACH = 45° + 15° = 60° o]_,—l’
AT :CH— ﬁ:lzh:C_H,ﬁ:\/?ghO]E’r.

wh2hA] 4+‘/?§h:h, (3- V3)h =12, h = 2(3 + V3) |t}




@ hsin40° — hcos 50° = 100
@ hcos40° — hcos50° = 100

(@)h tan 50° — A tan 40° = 100
@ htan50° — hsin40° = 100

h
=100

h p—
sin50°  sin 40°

B

A
Br00tC

BD = htan50°, CD = htan40°
BC = BD — CD = htan50° — htan 40° = 100




17. TFe 93 22 4719 ABC ©] Hol7 30 V3 < o, AB o] Zol?

A

AABC = = x AB x 12 x sin 60° = 30 V3

| =

6XEXT3 =30V3
oA AB = 10 o]t}




18. o5 28I 2449 ABC | Hol=?

A

I

® 15v3 @)16v3 @ 1843
@ 20V3 © 22V3

H BT =>C

~&B

/ACB = /BAC = 30° o|E& /ABC = 120°,AB = 8°]|t},

(AABC®] Ho]) = L ABxBCx sin(180° — 120°)

:§><8><8><sin60°

=16V3




UH, AABD 4 ‘5&‘01%‘?

B \: ”D C
® 8+3cm? @ 11V3cm? "10em-~
@ 17 V3cm? @ 21 V3cm?

@25 \/§ch
AABC 94 3/ABC = 90° 0|22
/ABC = /BAD = /CAD = 30°
~AD = 10( cm)
e
cos 30° = =C = ﬁ
AD 2
L AC=10x ? = 5v3(cm)
1 .
w2t AABD = 5 BD x AC
= % 10x5v3
=25 \/§(cm2) o]t}




20. & 92 AABC oA /B =135°, BC = 10cm , AABC 2] Hol7}
30V2cem? & o, x 9 2 5kt

>
> HE. 12 cm

(AABC 9] Ho]) = % x 10 X x X sin(180° — 135°)

=302
2
%_x:%‘/i

. x=12(cm)




21.

th 1E 7 22 BPAREF ABCD ollA tiZHd AC,

BD o &

o
=

O &1 sk /BCD = 60°, AD = 12cm, CD = 6cm € T, AABO

o] gol& Fohu?

A/,-lZcm—\\D

Ol

B C

® 9cm? @ 10cm?
@9x/§cm2 ® 10V3cm?

® 9v2cm?

B

(DABCD9] Y ©°]) = 12 X 6 X sin 60°
V3

= 12x6x -
=36V3 (cm?)

o AABO:36\/§X}L:9\/§ (cm?)




22,

Oh2 T o] RAg o] Zol7t 12
A GArAA Q] g HAH O oA ¥
Aol W 49 3 Hef stal, BC
ol ZHdS M o]z}t 5F&. L/OMH = x
,/AOH =y 2t & o], sinx x tany 9]
PEETRCY

OH AH
OM OH
4\/' 443
T 6v3 V6

2
3

Sosinx Xtany =




23. o3 J"F E2 9t Aol dolzt
2 Q1 AAFAA A - BCD °|A CD 2
ZHSE, /ABE = x 2+ & 0, sinx
o1 grol Y2 oltk a+5 o] & T
Ae.(H, a, b= FEF)

> =
> & 9
ABCD & Z4d4de|nz
BE = V3 °]1,
A A oA BE 2 Yol 419 w2 3 H 2k 3H9, 442H9 BCD
o] FASAHIB=Z
BH = - o= 22
3 x V3 3
2
ARZ = 22 - 2V3\" _8
3 3
= 8
AH= />
3
wHehA] sinx = ? O|BZ g+ b =9 OJT}.




24. o= J™-F 22 C = 90° o AA4AAE

A
ABC o4 CDLAB, DELAC < ], AADE 9]
wol=?
D E
(7 60°
/N
“~-8cm--- C
@ 18cm? @ 18V2cm? ® 18.5¢cm?
@®)18 v3cm? ® 18+6cm?

ABCD ©f|A] sin60° = % = C?D = ?,_Dz 4+/3cm o]tk
DE DE .
ACDE A sin60° = =— = —— = ﬁ, E = 6cm o]t}
CD 443 2
AABC 7} Az golB2 /A = 30° 0|1, /ADE = 60°
ojtt.
AE AE S
Uil'al'/‘:l tan60°® = — = — = \/g,AE = 6\/3 O]ﬁl'.
DE 6
1
Yol 5 X 6 V3 x 6 = 18 V3(cm?) o]t}




25. T 1¥3 Tol WA olsk 1 A AR kg F 5

A-?
y
1
0.77
0,70 —------ T N :
0.57F == femfoa <
0 0.40 082 1
@ sin(x+y) =0.77 @siny =0.82
® cosy = 0.82 @ cos(x+y) =0.40
® tany = 0.70

@ siny = 0.57




26. T 199 AABC 9|4 BC = 200 cm, A
/B = 60° °]1 AABC 2| Y o]zt
600 V3cm? & ©f, AC o] Zo]=?

60°

® V237cm @ 2359 cm B&= —C
~~200¢cm---

® 3v2359em  (@)4v2359cm

® 6v2359cm

B

H A oA BC of W= =412 9h-2 H 2 51 AABC 2] Hol=
%x200xﬁ:600\/§°]‘:’r.

o AH=6V3 (cm)

AABH ©f| A

. 1
BH=AH -tan30°=6V3x — =6 (cm
B (cm)

- CH=200-6=194 (cm)
w2tA AACH o)A

AC = /(6V3)2 + 1942 = 442359 (cm) o]t}




27.

ohe Tt ol o1 o) F71 AYTAE A ek A AHAA
27 AR Feh71C & et £ 2ol 60° o3, A A FelA 2]
AGH FFOE 10m Zolzt B AR AR o =ato] At
22 BD 9 Zol7} 5V3m ol 22ue] ZAb7t 50° A o, F7]
Aghel ol Fobwl?

@ 8v3m @ 12V3m @)15v3m
@ 16V3m ® 20V3m

AH =104 5V3cos 30° = 10+5\/§x§ = 32—5(m)
ﬁ=5\/§sin30°:5\/_-%: g\/g(m)
S — 35
CH = AH x tan 60° = ?\/g(m)
w2k CD = CH - DH ©]2& CD = 15 V3(m) o]t}




O +3cm @ 2+2cm ® 2+3cm
@)2Tcm ® 2+vV1lem

/A = 30° °]E2 AB = 8 X cos 30° = 4 V3 o]t}
BC = 8 xsin30° = 4 0|82 ACDB ©f mjetagts A&
= -g-51H

D= /(2V3)" +42= VB =27




29.

oh2 1"3 o] AB = 8cem, AD =
12cm, /A = 120°¢ HPAHY
ABCD oA tiZt4 AC 9] AolE +
Shof et

= cm

>
> M. 4v7cm

~&B

A AolA BCo W& A9 i
H 2ot

Kﬁ:Sﬁn%°:8x%§:4V§@m)

CH=12-BH =12 — 8cos60°
=12-4=8 (cm)

AC =AH +CH o2&

AC = (4V3)2 + 82 = 112

ut2bA] AC =47 (cm)




30. -20)7t Mgl A] 2m Boj R oj A A
e et 2 7ho] 3717} 510, Yo
2 7k 717k 36° ATk o] AE A
9] ol & Fotoet, (H, tan51° = 1.2,
tan 36° = 0.7)
> E. m
> HE: 38m

BC =2tan51° =2 x 1.2 = 2.4 (m)
CD = 2tan36° = 2x 0.7 = 1.4 (m)
- BD=BC+CD =24+ 1.4 =3.8(m)




31.

o5 2"} 22 A ABCD+= @ 9]
ZAol7t 491 AAzbgelal, A2t ADE+
/AED = 90°, /EAD = 30°¢! & zHkzr g
Folth. 2219 ABCDE 9] Wolg ate] ) D
= :
4
1
\
\
B C
» E
> ®e: 16+23
AE AE V3 _
30°=— =" - . AE=2+3
Ccos %) n B \/_

1
AADE = = x2V3 x4 x sin30°
1
:§><2w/§><4><§:2\/§

OABCD =4 x4 =16
I8 Bg 9749 ABCDE = 2V3 + 16°]th




32. o2 19 22 HPAAF ABCD °lA BC 9] $5-& M o2}

o, AABM 9] Ho]& F5}H?

D 9v2cm? @9\/§cm2 ® 10V2cm?
@ 10V3cm? ® 10cm?

ek

~&B

OABCD = 12 x 6 X sin 60°

:12><6><\/7§

=36V3 (cm?)
. AABM = L0ABCD

= Zx36\/§
:9\/§ (cm2

)
A ---12em-__p




33. The T L A

iy

.l

\YARR 4
04
L

57V3 cm?

ABCD 9] Yo]& +ofofe},

~&B

dBSHDEAE

V3

2

1
- X6x6
2>< X 6 X

= 57V3(cm?)

1
+§x8\/§x8\/§x 5

sl
(DABCD 9] Ho])= AABD + ABCD

1 1
5><6><6><sm120° +5x8\/§x8\/§xsin60°

V3




34. i% oA AABC = 9 O o WHste
AT = 9 0 9 HFAHo|t}. /BAT = x 2 o}
,AB = 30cm € @], ¥ O 9

@ 25cm (@)5()(:111 ® 60cm
@ 67cm ® 70cm

- 8 \?
27143219 ABC 14 307+ ( Or) =

(2r)?, Z—grz =900, r2 = 625, r = 25

oo r=25(cm)
whebA] @9 252 50 cm O]




35. th& 174 AABC 9 AACD 9] Ho]e] Z=7?

@ (94 V2)cm? (@)10\@(1112 ® 12V3 cm?
@ 14V3 cm? ® 15vV3 cm?

~&B

1
AABC = §X4x2\/§><sin30°:2\/§(cm2)

1
AACD = 2 X 8 6 x sin 60° = 12V3(cm?)

m2tA AABC 2 AACD 9] ¥ ©]9] Zb= AACD - AABC =
10 V3(em?) o]t




36.

oS 189 AABC 9|4l AC=5b,BC =a,

CHLAB @ o, S84 o greq
sin B
@D a?b? @ a+b @ ab
b a
@3 ®;




37. U2 A4 AB = BD = DC, AD =
2v2 & o, cosx o] & F5HH?

@31/01_0 o YO g3

0 0 10
10vV10 10V3
® — © ——

~
~-9 -7

AH
COS X = ——

AD
AB=BD=CD=2
AC= V&+16= V20 =25
AACD = AABC - AABD =2

2 —_— 6
=DH=—, AH= VAD?2-DH? = —
V5

6
E]ral'/ﬂcosx:g: V5 _ 3 =3m°
AD 22 V10 10

)

Ik




38.

H7]
. 1
@ sinA = cos A O tanA = ——
) ailA
© tanC = tan A ® cosC= cos A
» =
> e ©
OB & tanC = L ojct,
tanA

12
tanC = —, tanA = —
an 5 tan 12




39. the 190] A7zt Re] thete] g A7

d

1 1
@ cosA = cosC @ tanC = e @tanc =0

1
@ sin A = cos A ® cosC =
cosA

|&

o]

o|B 2 tanC =

tanC = ==y ta,nA =
CB AB tanA




40. ©h& 193 2L 4247k ABC oA AB A
ST, o $L AL BE e
WA 27H) P

@ ! @ Tcos43° ® 7sin43°
cos743 ° .
@ sin 43 ° @Sin47°

cos B :cos43°:z
x

webd x= —_ olc},

cos43°
/A =90°-43°=47° 0|2 g

sin A =sin47° = Z
X

7

_ s
sin47° et

watA] x =




